

**TURISTIČKA ZAJEDNICA
OPĆINE SVETA NEDELJA**

Turističko vijeće

Natječajna komisija

Broj: 3/18 - 10

Nedeščina, 25. rujna 2018.

Na temelju odredbe stavka 22. Javnog natječaja za izbor i imenovanje direktora Turističkog ureda Turističke zajednice Općine Sveta Nedelja, Broj: 2/18 - 3 od 10. svibnja 2018. godine, a koji je objavljen u dnevnom tisku - novini Glas Istre, na mrežnim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje: www.burzarada.hzz.hr i Općine Sveta Nedelja: www.sv-nedelja.hr te na Oglasnoj ploči Općine Sveta Nedelja, Natječajna komisija za provedbu postupka javnog natječaja za izbor i imenovanje direktora Turističkog ureda Turističke zajednice Općine Sveta Nedelja (u daljnjem tekstu: Natječajna komisija) upućuje

**POZIV
na intervju**

I

Pozivaju se kandidati prijavljeni na Javni natječaj za izbor i imenovanje direktora Turističkog ureda Turističke zajednice Općine Sveta Nedelja, a koji udovoljavaju formalnim uvjetima Javnog natječaja da pristupe na intervju (razgovor) koji će se održati u

**utorak, 2. listopada 2018. godine
u prostorijama Vijećnice Općine Sveta Nedelja u Nedeščini, Nedeščina 103.**

II

Kandidati su dužni ponijeti sa sobom osobnu iskaznicu.

Kandidati koji ne mogu dokazati identitet te osobe za koje je utvrđeno da ne ispunjavaju formalne uvjete propisane Javnim natječajem, kao i osobe za koje se utvrdi da nisu podnijele prijavu na Javni natječaj ne mogu pristupiti intervjuu (razgovoru).

Ako kandidat na pristupi intervjuu (razgovoru) smatra se da je povukao prijavu na Javni natječaj i više se ne smatra kandidatom.

III

Intervju (razgovor) s kandidatima provodi Natječajna komisija.

Natječajna komisija kroz intervju (razgovor) s kandidatima utvrđuje sposobnosti, interese, profesionalne ciljeve i motivaciju kandidata za rad.

IV

Rezultati intervjua (razgovora) vrednuju se bodovima od 0 - 10.

Smatra se da je kandidat zadovoljio na intervjuu (razgovoru) ako je dobio najmanje 5 bodova.

V

Nakon provedenog intervjuja (razgovora) Natječajna komisija izrađuje Rang listu kandidata i sastavlja Izvješće o provedenom postupku te daje prijedlog jednog ili više kandidata Turističkom vijeću Turističke zajednice Općine Sveta Nedelja za izbor i imenovanju direktora Turističkog ureda Turističke zajednice Općine Sveta Nedelja.

Rang lista kandidata, Izvješće i prijedlog Natječajne komisije iz prethodnog stavka dostavit će se Turističkom vijeću Turističke zajednice Općine Sveta Nedelja radi donošenja Odluke o izboru i imenovanju direktora Turističkog ureda Turističke zajednice Općine Sveta Nedelja.



**Predsjednik
Natječajne komisije:**

Rinaldo Radićanin